



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 9/2022/PVZN - CGAB/IFRO

A DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, por meio do Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Educacionais Específicas, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 9, de 10 de Março de 2022, que versa sobre a seleção de estudantes bolsistas regularmente matriculados nas modalidades presencial e EaD dos cursos técnicos e graduações que possam atuar como mediadores no processo de ensino e aprendizagem de estudantes com necessidades educacionais específicas – NEE, acompanhados pelo Núcleo de Atendimento à Pessoa com Necessidades Específicas (NAPNE).

ONDE SE LÊ:

4.2 A quantidade de vagas ofertadas pelo campus Porto Velho Zona Norte está disposta no quadro abaixo:

CAMPUS	NEE	QUANT. DE VAGAS	ESPECIFICAÇÃO (Ano/Período e Curso)
Porto Velho Zona Norte	Deficiência Física	3	2º Período do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública EAD
		1	2º Período do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial EAD
		1	2º Período Técnico em Administração Subsequente ao Ensino Médio EAD
		1	5º Período do curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores
	Deficiência Auditiva	1	2º Período do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial EAD
	Autismo Leve	1	2º Período do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial EAD
	Deficiência Intelectual	1	1º Período Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet

LEIA-SE:

4.2 A quantidade de vagas ofertadas pelo campus Porto Velho Zona Norte está disposta no quadro abaixo:

CAMPUS	NEE	QUANT. DE VAGAS	ESPECIFICAÇÃO (Ano/Período e Curso)
Porto Velho Zona Norte	Deficiência Física	3	2º Período do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública EAD
		1	2º Período do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial EAD

	1	2º Período Técnico em Administração Subsequente ao Ensino Médio EAD
	1	5º Período do curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores
	1	1º Período Licenciatura em Pedagogia EAD
Deficiência Auditiva	1	2º Período do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial EAD
Autismo Leve	1	2º Período do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial EAD
Deficiência Intelectual	1	1º Período Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet
Baixa Visão	1	1º Período Licenciatura em Pedagogia EAD
Cegueira	1	1º Período Licenciatura em Pedagogia EAD

[...] Os demais dispositivos do Edital nº 9/2022 ficam inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Ariadne Joseane Felix Quintela, Diretor(a) Geral**, em 15/03/2022, às 15:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1532750** e o código CRC **1F57C62F**.